

П а р т и й н а я ж и з н ь

Парторганизация борется за выполнение решений XVIII конференции ВКП(б)

Партийная организация вагонного депо, проводя в жизнь решения XVIII Всесоюзной конференции, добилась значительного улучшения в работе предприятия.

В вагонном депо не было никакого учета, грубо нарушалась технологическая дисциплина, в цехах была грязь и бескультурье. На партийном бюро мы заслушали доклад мастера механического цеха тов. Дудко. В этом цехе не было никакого учета, изготавливаемая продукция в кладовую не сдавалась и расходовалась без учета.

После обсуждения этого вопроса на бюро, выявленные недостатки были устранены, сейчас вся продукция сдается в кладовую, а из кладовой уже выдается по требованию цехов.

Раньше механический цех был лимитирующим, несвоевременно выполнял заказы, тем самым тормозил работу остальных цехов, сейчас механический цех соблюдая технологическую дисциплину, стал своевременно обеспечивать другие цеха деталями и даже по некоторым деталям имеет резерв.

Цех текущего ремонта тормозил работу депо, дневной остаток неисправных вагонов на 5 апреля составлял в два раза выше нормы. Партийно заслушало доклад мастера цеха текущего ремонта тов. Биноградова, предложило ему устранить недостатки в работе, одновременно оказали помощь рабочими из других цехов.

Для проведения партийно-массовой работы в цех текущего ремонта послали коммуниста тов. Макарова, сейчас этот цех начинает устранять недостатки, дневной остаток неисправных вагонов довели ниже нормы.

Несмотря на оказанную помощь мастер цеха тов. Биноградов медленно устраивает недостатки, не выполняет график

ремонта, имеет место нарушение технологической дисциплины, дефектные ведомости до начала работы не составляются.

Партийная организация усилила партийно-массовую работу среди рабочих, оказывает помощь администрации по реализации решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Агитаторы регулярно проводят читки, беседы среди рабочих, увязывая обсуждаемый материал с местными фактами своего производства.

Агитатор Ловенков, бригадир цеха среднего ремонта, добился в целом по бригаде перевыполнения производственного задания. Плотник Черноскулов в 1940 году допустил нарушение Указа от 26 июня, имел брак в работе и небрежно относился к материалу. Тов. Лавенков провел с ним несколько бесед, сейчас тов. Черноскулов стал хорошо относиться к работе, не имеет брака и выполняет производственное задание до 150 процентов.

Хорошо проводит агитационную работу кандидат партии тов. Герман, он своими беседами заинтересовал слушателей, рабочие приходят в цех раньше с тем, чтобы до начала работы послушать агитатора, узнать о новостях за границей и в Советском Союзе.

На основе партийно-массовой работы увеличилась производительность труда. Вагонное депо мартовское задание по среднему и капитальному ремонту вагонов выполнило на 133,4 процента. Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 1 Мая, взял конкретные обязательства.

Сейчас уже имеется резкое снижение остатка неисправных

вагонов и мы доведем остаток неисправных вагонов до нуля.

Рабочие борются за чистоту рабочего места и культурное состояние цехов, 6 апреля рабочие 2 часа проработали на очистке путей от снега и захламленности.

На основе социалистического соревнования и массово-разъяснительной работы в коллективе, мы добьемся устранения имеющихся недостатков и не упустим переходящее красное знамя политотдела и управления дороги, которое сейчас находится в нашем коллективе.

Бобынцев,
секретарь партбюро вагонного депо.

**Жизнь и быт
Красной Армии**

Полковник Н-ской части МВО Дулинец на уроке высшей школы верховой езды.

Фото А. Межуева. Фото ТАСС.

По-большевистски реализуем билеты 15 лотереи Осоавиахима

Повседневная забота партии, правительства и лично товарища Сталина об укреплении боевой мощи Красной Армии и Военно-Морского Флота обеспечили трудящимся СССР мирный труд и культурно-зажиточную жизнь, превратили нашу страну в непривычную крестьянство.

Забота партии и правительства об укреплении мощи Советского Союза и Рабоче-Крестьянской Красной Армии ярко отражена в решениях XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) и в решениях VIII сессии Верховного Совета СССР, на оборону страны в 1941 году ассигновано 70 миллиардов 900 миллионов рублей.

Наше государство находится в капиталистическом окружении и мы должны быть всегда готовы ко всяkim случайностям и неожиданностям, отвергнуть двойным ударом на удар поджигателей войны.

Наши осоавиахимовские организации должны подготовить надежных, хорошо обученных летчиков, пулеметчиков, артиллеристов, способных в любую минуту взять оружие в руки и стойко защищать советские рубежи.

В целях усиления массово-оборонной работы Осоавиахима, Совет Народных Комиссаров СССР разрешил провести с 1 мая по 15 августа 1941 года 15-ю лотерею Осоавиахима на сумму 250.650 тысяч рублей.

Трудящиеся нашей страны горячо одобряют решение правительства о проведении 15 лотереи, зная о том, что средства от лотереи пойдут на усиление Осоавиахима, на укрепление оборонной мощи нашей родины. Помимо этого каждый гражданин, купивший лотерейный билет, может выиграть ценную вещь, так как по билетам 15-й лотереи будет ра-

зыграно 310 тысяч 250 выигрыш на сумму в 31 миллион 250 тысяч 165 рублей. В числе выигрыш легковые автомобили, мотоциклы, пианино, радиоприемники, велосипеды, карманные и ручные часы, патроны, отрезы на костюмы и пальто и т. д.

В прошлом году по билетам 14-й лотереи Осоавиахима граждане города Тайга получили выигрыш на сумму 6820 рублей.

В нынешнем году Тайгинская городская организация Осоавиахима должна реализовать билетов 15-й лотереи Осоавиахима на сумму 75 тысяч рублей. Партийным, комсомольским, профсоюзным и осоавиахимовским организациям необходимо сейчас же развернуть массово-разъяснительную работу среди населения о 15-й лотерее, организовать проверку выигрыш по 13 и 14 лотереям Осоавиахима, подобрать ответственных товарищей каждой организации, предприятия, учреждения, цеха, создать лотерейные комитеты.

Провести беседы с рабочими, служащими, инженерно-техническими работниками о значении лотереи, использовать опыт работы по реализации лотерейных билетов прошлого года, когда в паровозном депо, ж. д. больнице, отделении службы движения реализация билетов была закончена в один день, а в целом по городу в 2 дня.

На основе социалистического соревнования добиться улучшения оборонной работы в первичных организациях Осоавиахима, вовлечения новых членов ОСО и быстрой реализации билетов 15-й лотереи Осоавиахима.

Вороненко.

председатель горсовета Осоавиахима.

**ЛУЧШЕ ГОТОВИТЬСЯ
К ЭКЗАМЕНАМ**

Закончилась третья четверть учебного года. Школы города вступили в ответственный период учебы — в период подготовки к весенным испытаниям, к государственным экзаменам.

Итоги третьей четверти учебного года говорят о том, что большинство комсомольских организаций школ, выполняя решение X пленума ЦК ВЛКСМ на деле оправдывают свою роль, как помощника педагога в деле укрепления дисциплины в школе, в борьбе за высокую успеваемость учащихся.

Комсомольская организация школы № 33 (секретарь комитета т. Винокуров), добилась не плохих результатов. Если в первой четверти учебного года успеваемость комсомольцев выражалась в 91,6 процента, во второй — составляла 96,5, а в третьей четверти выросла до 98,2 процента.

В этой школе 8 комсомоль-

ских групп. В первой четверти учебного года со 100 процентной успеваемостью насчитывалось 3, во второй четверти 5, а в третьей четверти 6 комсомольских групп. К таким относятся классы: 10 «А» (группир. Глушков), 10 «Б» (группир. Фомин), 9 «А» (группир. Лазебный), 8 «А» (группир. Фомин), 8 «Б» (группир. Лосева) 8 «Б» (группир. Великанова) и 8 «В» (группир. Бойко).

Для того, чтобы иметь хорошие показатели, комсомольская организация интересовалась успеваемостью каждого комсомольца в отдельности, оказывая ему необходимую помощь.

Например, комсомолка Прудникова имела одну плохую отметку в учебе. Комсомольцы потребовали от Прудниковой исправить эту отметку, а отличники комсомольцы помогли ей. Сейчас Прудникова не имеет плохих отметок.

Комсомольская организация

не терпит в своих рядах людей, которые плетутся в хвосте, не оправдывают высокого звания члена ленинского комсомола. Комсомолка Покорская систематически получала плохие отметки, несмотря на то, что комсомольская организация оказывала помощь Покорской, но Покорская не серьезно относится к учебе. Комсомольская организация вынуждена была исключить Покорскую из комсомола.

Комсомольцы работают в тесной связи с педагогическим коллективом. Организуют вечера художественной самодеятельности, литературные вечера и т. д.

Замечательную инициативу проявил 10 класс «Б» (группир. Фомин), он организовал вечер художественной самодеятельности. В нем приняли участие все учащиеся класса. Вечер прошел организованно, весело.

Сейчас эту инициативу начинают применять другие классы школы.

6 апреля в школе состоялась конференция учащихся на

тему: — жизнь и деятельность великого полководца М. В. Фрунзе. — В конференции принимало участие 26 докладчиков, преимущественно комсомольцы. Докладчики в своих докладах рассказали об отдельных эпизодах жизни и деятельности М. В. Фрунзе. Конференция прошла организованно, ее с интересом слушали учащиеся школы.

Учащиеся школы упорно занимаются и умело проводят свой досуг.

Совсем по-другому выполняет решение X пленума ЦК ВЛКСМ комсомольская организация школы № 2 (секретарь комитета ВЛКСМ тов. Ипатов), успеваемость комсомольцев по этой школе за третью четверть выражается в 85,1 процента.

Комсомольцы не чувствуют никакой ответственности за состояния успеваемости и дисциплины в школе, не принимают никаких мер с комсомольцами получающими плохие отметки. В четвертой четверти учебного года комсомольским организациям школ предстоит большая кропотливая работа. Каждая комсомольская организа-

ция должна уже сейчас повесить борьбу за высокую успеваемость в школе, не дожидать конца четверти, не работать по принципу «три недели спячки-десять дней горячки», а изо дня в день выполнять все требования предъявляемые к каждому учащемуся. Надо понять, что запоздалым штурмом трудно что-нибудь наверстать.

Важное условие в подготовке к испытаниям, это борьба не только за хорошую отметку, но и за глубокие прочные знания.

Последняя четверть учебного года совпадает с небывалым всенародным подъемом вызванным решениями XVIII Всесоюзной партийной конференции. Каждый день надо заполнить напряженной, но ровной работой.

Комсомольские организации школ должны готовиться к весенным экзаменам. Выдержать этот экзамен с честью — вот чем должна сейчас жить каждая комсомольская организа-

ция. **Д. Чазов**, секретарь Тайгинского ГК ВЛКСМ.

Отсутствует воспитательная работа с молодыми коммунистами

8 апреля на партийном собрании 5 дистанции пути обсуждался вопрос о росте партии. Коммунисты отметили, что партбюро во главе с секретарем тов. Кокшаровым проявили полнейшую бездеятельность в деле воспитания молодых коммунистов.

За 1940 год парторганизация приняла кандидатами в члены ВКП(б) 5 человек, но политическая работа с вновь принятыми в партию совершенно отсутствует.

Отсутствие воспитательной работы привело к тому, что в парторганизации 7 кандидатов партии имеют просроченный кандидатский стаж. Дорожный мастер Воронов состоит кандидатом с мая 1939 года, бригадир Михайлов, работница Орлова состоят кандидатами с апреля 1939 года и другие. Кандидатский стаж у этих товарищев превратился в пустую фальшивость.

Коммунисты подвергли резкой критике секретаря партбюро Кокшарова, который не проводил воспитательную работу с кандидатами, не давал партийных поручений, а если некоторые коммунисты имели партийные поручения, то с них никто не спрашивал и не проверял как они их выполняют. Первичная парторганизация не перестроила свою работу, слабо мобилизует массы на выполнение решений XVIII конференции ВКП(б), отсутствует учет материальных ценностей, нет борьбы за культуру на предприятиях.

Руководители первичной парторганизации 5 дистанции много занимаются разговорами о перестройке работы, но их разговоры далеки от действительности.

Ф. Филинов.

Василий Нарканин, работавший техническим конторщиком станции Бельцы (Северные), без отрыва от своей работы приобрел квалификацию дежурного по станции. Смена дежурного т. Нарканина считается на ст. Бельцы одной из лучших.



В. Нарканин.

Фото В. Иванова
Фото ТАСС.

Бракоделы тормозят ремонт паровозов

Повторный ремонт вошел в систему работы комплексной бригады т. Чуенко. Из-за недоброкачественного ремонта паровозы простаивают в цехе сверх положенного времени.

Слесари этой бригады Ляхов и Левашов безответственно относятся к работе, нарушают правила технологического процесса, систематически делают недоброкачественный ремонт.

Эти бракоделы на паровозе № 5712 произвели недоброкачественный ремонт водопроводного и водомерного кранов, в

результате паровоз был потущен для повторного ремонта.

Они же произвели недоброкачественный ремонт многоклапанному регулятору паровоза ФД 20-1870, паровоз после такого ремонта простоял еще 20 часов.

Видя эти безобразия бригадир Чуенко не принял решительных мер к бракоделам, они продолжают тормозить не только работу бригады, но и цеха в целом подъемного цеха.

В. Шмаков, старший приемщик паровозов НКПС.

Стахановцы слесари промышленного цеха паровозного депо добиваются новых производственных успехов.

За первые дни работы по взятым обязательствам к дню 1 Мая слесари по ремонту паровозов тт. Бузылин, Швецов, Ветютнев и Сковпин повысили свою производительность до 250—300 процентов.

Хорошо на промывке работают слесари точных приборов тт. Попов и Муран. Они производственное задание систематически выполняют на 150—200 процентов, имея хорошее качество в ремонте.

А. Голубев.

Беседы о решениях XVIII конференции ВКП(б)

За экономию и бережливость во всем

Владимир Ильин еще на первом году существования советской власти учил: «Веди аккуратно и добросовестно счет денег, храняй начай экономно, не лодырничай, не воруй, соблюдай строжайшую дисциплину в труде...»

Лозунг об экономии, о бережливости сохраняет и сейчас свою полную силу.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) приковала внимание всей партии, всех трудящихся к борьбе за дальнейший подъем промышленности и транспорта. Для осуществления этих задач нужно, в частности, правильно использовать оборудование, по-хозяйски расходовать инструмент, сырье, материалы, топливо, электроэнергию, беречь и сохранять в хорошем состоянии все материальные ценности. Об этом говорил в своем докладе на конференции тов. Маленков. Он указывал, что борьба с бесхозяйственностью и забота о сохранности государственного имущества — первейший долг руководителей, инженеров, рабочих и служа-

го отношения к народному достоянию. А разве это наблюдалось только в Сталинграде? Конечно, нет!

Мы нередко забываем, что экономить нужно не только на большом, но и на малом. Как часто мы проходим, не останавливаясь, когда видим, что зря расходуется электроэнергия; не нагибаемся, когда под ногами лежат брошенные кем-то гайка, винт; не обращаем внимания на течь в баке с горючим, и т. д. и т. п. Все это мелочи, — верно, но ведь из кошелька складываются рубли, а рубли-то эти — народные! Надо научиться их экономить и беречь пуще личных, ибо **нет ничего дороже для советского человека, как государственное народное достояние.**

Хочется рассказать о таком случае, происшедшем с товарищем Кировым. Как-то Сергей Миронович приехал на одно из строительств и увидел на площадке множество разбросанных кирпичей. Он обратился к одному из работников стройки с вопросом:

— Скажите, пожалуйста, сколько стоит один кирпич?

Выяснилось, что каждый кир-

пич обходится примерно в 10 копеек. Тогда Киров сказал:

— Ну, а если бы это валялись грязенники, неужели все также проходили бы равнодушно мимо и не подбирали бы их?

Работник строительства был смущен и молчал.

Партия большевиков, советское правительство всегда воспитывали и воспитывают в народе чувство бережного, хозяйственного отношения к социалистической собственности.

XVIII Всесоюзная партконференция признала одной из важнейших задач партийных организаций борьбу за правильный учет и использование оборудования, расходования сырья, инструмента, материалов, топлива, электроэнергии.

Ошибается тот, кто думает, что борьба за бережливость — кратковременная кампания. Эту борьбу надо вести изо дня в день.

В борьбе за экономию заинтересованы не только фабрики, заводы, транспорт. Излишнюю трату государственных средств можно наблюдать и в государственном, управлении, оперативном аппарате. Масса денег расходуется на раздутые штаты, на громоздкий учет и

отчетность. Немало еще в наших учреждениях и бюрократии. Нужна настойчивая, неумолимая борьба за сокращение и упрощение учета и отчетности, за удешевление управленического аппарата, борьба со всякого рода излишествами, с преступным расточительством государственных средств, с бюрократизмом.

Это относится не только к городу, но и к деревне, где необходима упорная борьба, чтобы в машинно-тракторных станциях, в колхозах и совхозах умело, экономно расходовали средства, бережно относились к сельскохозяйственному инвентарю, по-хозяйски расходовали горючее, сократили раздутые штаты служащих.

XVIII Всесоюзная партийная конференция повернула внимание всех трудящихся к вопросам экономии и бережливости в народном хозяйстве. Если мы будем точно выполнять решения конференции: соблюдать экономию и бережливость во всем, сберегать народную копейку, — то мы тем самым намного увеличим богатства нашей родины, укрепим ее могущество.

Ширится фронт социалистического соревнования за достойную встречу 1 Мая

Старшая стрелочница тов. Маслова

Заслуженным авторитетом пользуется старший стрелочник станции Тайга тов. Маслова. Стрелочный пост тов. Масловой обслуживается исключительно женщинами и не имеет ни одного случая брака в работе.

Тов. Маслова добилась культурного состояния стрелочного хозяйства. Сигналы, лампы, фонари и инструмент находятся в образцовом порядке.

Тов. Маслова сумела передать свой многолетний опыт работы стрелочницам, которые обслуживаются пост № 12. Например, ее ученица тов. Фофанова является одной из лучших стрелочниц станции. Прекрасно работают стрелочницы тов. Воронова и Усова.

Сейчас стрелочки поста № 12 включились в предмайское соревнование.

— Готовясь к празднику 1 Мая добьемся лучших показателей в работе, — заявляют стрелочки поста № 12.

А. Шокуров.

Задание выполняют на 300 процентов

Стахановцы слесари промышленного цеха паровозного депо добиваются новых производственных успехов.

За первые дни работы по взятым обязательствам к дню 1 Мая слесари по ремонту паровозов тт. Бузылин, Швецов, Ветютнев и Сковпин повысили свою производительность до 250—300 процентов.

Работая на промывке работают слесари точных приборов тт. Попов и Муран. Они производственное задание систематически выполняют на 150—200 процентов, имея хорошее качество в ремонте.

А. Голубев.

Вожаки пассажирских колонн

Производственных успехов в соревновании добились главные кондукторы Тайгинского резерва вожаки пассажирских колонн тт. Миклуш и Ревякин.

За март месяц колонна тов. Миклуш выполнила норму пробега на 133,9 процента. В колонне нет брака и нарушений трудовой дисциплины.

Не отстает в соревновании и колонна тов. Ревякина, выполнившая положенный пробег на 130,8 процента.

Сейчас вожаки колонн соревнуются за достойную встречу международного праздника 1 Мая.

Ф. Комягин.

Перевыполняет дневное задание

Идя навстречу международному празднику 1 Мая стахановец промывочного цеха тов. Усачев добился ежедневного выполнения производственного плана на 250—300 процентов.

Свой опыт работы он передает отстающим товарищам, которые так же успешно сейчасправляются с дневным заданием.

Стахановская работа

С честью выполняет взятые на себя обязательства бригада плотников цеха среднего ремонта вагонного депо.

Работая на обшиве вагонов она дневное производственное задание выполняет на 150-200 процентов, давая за смену полностью законченный вагон с высоким качеством произведенной работы.

Стахановцы этой бригады тт. Титов, Болтовский, Леонтьев ежедневно выполняют норму выработки на 150-200 процентов.

А. Сафонов

ВОЙНА В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ

(Дневник военных действий за 6 и 7 апреля)

Части германской армии, согласно сводки германского командования, перешли в нескольких местах греческую и югославскую границы. Идут ожесточенные бои. Германские бомбардировщики совершили несколько ожесточенных налетов на югославскую столицу Белград. Несколько югославских самолетов проникли в Южную Германию и сбросили бомбы.

Итальянская авиация бомбардировала два югославских порта.

В Греции германские войска наступают в районах, граничащих с Болгарией.

Греческие войска оказали противнику упорное сопротивление. По словам корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс, на одном участке фронта греки перешли границу Болгарии и сейчас воюют на болгарской территории.

Лондонское радио передает, что 7 апреля югославские войска перешли границу Албании.

Продолжались налеты германской авиации на различные объекты в Англии.

В Атлантическом океане германские бомбардировщики потопили ряд пароходов противника.

Соединения английских самолетов сбрасывали бомбы на военные опорные пункты немцев в оккупированной Франции, Бельгии и Голландии.

В Северной Африке германские и итальянские мотомеханизированные войска ведут наступление северо-восточнее и юго-восточнее Бенгази.

В Восточной Африке передовые отряды английских войск 6 апреля вступили в столицу Абиссинии — Аддис-Абебу. К северу от Аддис-Абебы абиссинскими партизанами занят город Дебра-Маркос.

В Эритрее английские войска продвигаются к порту Мас-сауа.

(ТАСС).

Германия объявила войну Югославии и Греции

Гитлер обратился по радио с возваниями к германскому народу и к солдатам юго-восточного фронта, в которых он сообщил о том, что с утра 6 апреля Германия находится в состоянии войны с Грецией и Югославией.

(ТАСС).



Манчжурский крестьянин на весенних полевых работах
Фотохроника ТАСС

Посылка английских войск в Грецию

ЛОНДОН, 7 апреля. (ТАСС).

Английское министерство информации передает заявление английского правительства о том, что оно послало в Грецию армию, состоящую из английских, австралийских и новозеландских войск. Решение о посыпке войск, указывается в заявлении английского правительства, было принято на основе исчерпывающей консультации с правительствами доминионов после того, как произошло вступление германских войск в Болгарию. В заявлении указывается также, что английские военно-воздушные силы, оперировавшие в течение известного времени в Греции против итальянцев, получили сильное подкрепление.

«Дейли Миррор» о подготовке германского нападения на Гибралтар

НЬЮ-ЙОРК, 7 апреля. (ТАСС)

По сообщению вашингтонского корреспондента газеты «Дейли ми́ррор» Пирсона, согласно свидетельствам, поступившим из Испании, Германия держит на франко-испанской границе 120 четырнадцатидюмовых орудий, установленных на железнодорожных платформах и подготовленных к переброске к Гибралтарскому проливу. Пирсон указывает, что эти орудия ранее находились на линии Мажино. Германия, продолжает Пирсон, предполагает после захвата Салоник напасть одновременно на Гибралтар и Суэцкий канал.

Агентство Рейтер о захвате англичанами Аддис-Абебы

ЛОНДОН, 7 апреля. (ТАСС).

Агентство Рейтер, касаясь комюнике военного командования о том, что английские войска достигли Аддис-Абебы, указывает, что, по видимому, итальянский гарнизон оставил город. Как заявляют, падение Аддис-Абебы не означает немедленного прекращения дальнейших военных операций в Абиссинии. Такие заявки горкомхозом удовлетворяться не будут. В среднем на семью будет дано по 500 квадратных метров. И это количество земли вполне удовлетворит запросы каждой семьи, желающей участвовать в коллективной посадке картофеля.

В этом году вводится новый порядок выделения земли для

Русаков не выполняет заявки дистанции пути

Начальник дороги тов. Пушков приказом № 1 обязал руководителей отделений выделить платформы специально для восстановительных поездов, однако этот приказ начальник отделения Русаков и его заместители игнорируют. До сих пор платформы для дистанции не выделены, тем самым срывается заброска требующихся материалов в опасные места на перегонах.

Решение выполнено

30 марта состоялось собрание жителей 17 округа, на котором присутствовало 31 человек.

На собрании обсудили вопрос, — о подготовке к весне.

Собрание решило: — Прокопать канаву в том месте, где весной больше всего скапливается вода.

Решили и сделали. Сразу же после собрания (все вооружились лопатами) прокопали канаву.

Лучшими активистами этого дела были: тт. Кондрин Е. П., Устинов Д. С., Деминова А. Е., Белова Д. И. и другие.

М. Злодеева.

О работе нотариальной конторы

Задача нотариальных контор — это устранение неполноты, неясности и несогласованности документов удостоверяемых учреждениями, а также предотвращение случаев нарушения в оформлении.

Нотариальные конторы заверяют удостоверения сделок и доверенностей, засвидетельствование подлинности подписей на документе, выдача свидетельства о наследовании, выдача завещаний с выполнением технических услуг, связанных с нотариальными действиями.

Но не все руководители организаций честно относятся к оформлению документов, некоторые пытаются в личных интересах обмануть путем использовать права нотариальной конторы.

Артель «Красная заря» купила дом, за который она должна была уплатить по страхо-

вой оценке, установленной законом, 22 тысячи рублей, а председатель правления Федореев за этот дом уплатил 25 тысяч, представив нотариусу фиктивные счета на 3 тысячи, якобы использованных на приобретение стройматериалов, тогда как деньги ушли не по назначению.

Подобные случаи имеют место и в других организациях. Это влечет к неправильному расходованию государственных средств со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Нужно каждому знать, что ни один документ не имеющий закона подтверждения не может быть заверен нотариусом. Необходимо отказаться от домашних сделок помня, что всякое оформление договоров и доверенностей без нотариального засвидетельствования не имеют законную силу.

В. Б. Гаева.

Повысить урожайность огородных культур

Тайгинский горкомхоз принял к выделению земли под коллективные огороды. С каждой организацией горкомхоз будет заключать договор. Этими договорами коллективы будут обязаны провести на выделенной им земле агротехнические мероприятия. Дело в том, что ни один коллектив, пользующийся из года в год землей, ничего не сделал для ее удобрения. В результате земля истощилась и не в состоянии дать хороший урожай картофеля.

Заключив договор, коллективы должны будут удобрить отведенную им землю навозом или применить минеральные удобрения. Это намного повысит урожайность на коллективных огородах.

А. Кузнецов.

Из зала суда

Заместитель начальника Кузельского механизированного лесопункта Захарченко к порученной работе относился халатно, не проводил в жизнь мероприятий по технике безопасности. Он не проводил инструктаж по технике безопасности с вновь принятыми рабочими. Рабочие были не обеспечены подсобным инструментом и работали в лесу близко друг от друга. В результате за 1940 год было 97 случаев травматических повреждений из них 4 случая тяжелых повреждений.

Народный суд города Тайга приговорил Захарченко Федора за нарушение техники безопасности к одному году принудительных работ с вычетом 15 процентов из зарплаты.

По следам писем

«По-настоящему наладить оперативный учет»

Под таким заголовком была опубликована статья в газете «Сталинский путь» № 22 за 16 марта.

Начальник депо тов. Власенко сообщил, что факты в части плохого учета правил. Статья обсуждалась на совещании командного состава депо, принято ряд мер по налаживанию оперативного учета.

«О том, что на станции называют „мелочами“

По заметке, опубликованной в газете «Сталинский путь» № 21 под заголовком «О том, что на станции называют «мелочами», произведено расследование. Факты целиком подтвердились. Завхозу станции тов. Колкову сделано предупреждение. Кладовая станции приведена в порядок. Расход метел контролируется. Метлы на стрелочные посты отпускаются кладовщиком под писку.

С работниками станции, небрежно относящимися к материалам, за бой лампового стекла, утерю стрелочного инвентаря и инструмента, за понесенный станцией материальный ущерб производится удержание.

Начальник станции Дмитрюк.

Отв. редактор С. Лобанов.

АНОНС

12 и 13 апреля
В кино-театре им. Крупской демонстрируется большой художественный фильм

ДАРИКО

Касса работает с 2 часов 30 мин. дня. Начало сеансов с 4-30, 6-30, 8-30 и 10-30.

Дирекция.

С 15 апреля по 1 мая 1941 года Тайгинским леспромхозом и горрайлесхозом производится регистрация граждан г. Тайга, пользовавшихся сенокосными угодьями по выданным билетам в 1940 году. При регистрации предъявлять билеты и заявления с отметкой треста животноводства о наличии скота.

леспромхоз, горрайлесхоз

БУДНИ

Тайгинскому горрайлесхозу требуется на постоянную работу лесорубы — мужчины и женщины, вахчики на лошадях горрайлесхоза, клепотесы, пильщики продольной пилой, мастера обозных изделий, мастера по пихтоварению, раздельщики пихтовой лапки, кузнеч и молотобоец, плотники, специалисты по производству.

Принятые обеспечиваются жилплощадью. Обращаться: г. Тайга, Почтовая № 72, Горрайлесхоз.

Тираж 3000 экз.